

# Красноярский вояж мэра Норильска: напрасные слова...

Вслед за тем, как Норильск обзавёлся наконец мэром, все взгляды были прикованы к новоиспечённому должностному лицу: что и кому скажет, да куда поедет. А поехал Дмитрий Карасёв напрямик в Красноярск — с рабочим визитом.

Вояж норильского градоначальника в Красноярск оставил двоякое впечатление. С одной стороны, наведаться в краевой центр спустя всего несколько дней после инаугурации — вроде как знак того, что Карасёв действительно намерен налаживать рабочие отношения с Серым домом. Не словом, а делом. Но рабочая поездка оказалась не тем, чем кажется.

## Новый мэр Норильска: на двух стульях?

Норильский градоначальник встретился с председателем Законодательного собрания Красноярского края Дмитрием Свиридовым. У кого на «кормлении» находится Свиридов — всем известно. Достаточно вспомнить, как ретиво Дмитрий Викторович на заседании Заксобрания, посвящённом региональным инвестиционным проектам (они дают промышленникам-инвесторам право на региональные льготы), отстаивал интересы «Норильского никеля».

*«... От качества нашего взаимодействия будут зависеть сроки начала реализации комплексного плана и дальнейшее качество его исполнения. Заверяю, что город, со своей стороны, приложит все усилия, чтобы коммуникации были на самом качественном уровне»,* — сказал Дмитрий Карасев на встрече со Свиридовым.



Карасёв и Свиридов.

Примерно из той же оперы — встреча Карасёва с депутатами краевого Заксобрания от Норильска. Далее в том же духе. Свеженазначенный мэр встретился с представителями землячества норильчан в Красноярске. Норильский мэр сказал хоть и дежурные, но очень актуальные на сегодняшний день слова о том, как важно держать связь между Норильском и Красноярском. Имелась в виду связь между северянами, но прозвучало весьма остроактуально:

*«Норильск и край должны быть вместе. Есть даже понятие «норильское братство». Все мы знаем, что люди, которые отработали на комбинате 30 лет и прожили в Норильске долгое время, по-прежнему тоскуют по родному производству и городу. При этом они должны иметь связь со своей родиной и получать информационную поддержку».*

Это всё цветочки. Наибольший интерес представляет встреча Дмитрия Карасёва с вице-премьером Анатолием Цыкаловым — последний принимает активное личное участие в войне «Север-Юг» и не раз выступал со словами критики против «Норникеля». И тут возникла коллизия. Новоназначенный мэр отказался подписывать комплексный план развития Норильска, разработанный региональным правительством. Заявил, что предлагаемый краевыми властями план ему необходимо сперва всесторонне изучить, а также в принципе выразил сомнение относительно необходимости в подписании документа до его согласования с оставшимися сторонами — то есть федеральным правительством и «Норникелем».

О разногласиях относительно комплексного плана, рассчитанного до 2035 года, БАБР рассказывал. Губернатор Александр Усс и его правительство бессильны повлиять на металлургическую корпорацию, а теперь и новый мэр северного города оказался им не по зубам.

Да, в ходе рабочего вояжа Карасёвым были сказаны высокопарные изречения относительно важности выстраивания «чёткого взаимодействия с краевой властью». Но слова, как известно, имеют свойство оставаться только словами. Тем временем Красноярский край продолжает оставаться фактически разделённым на Север и Юг. И это — накануне старта непростой кампании в Госдуму.



Церемония  
инаугурации. Фото:  
Николай Щипко

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 26617 04.02.2021, 14:12 📄 1214  
URL: <https://babr24.com/?ADE=210083> Bytes: 3814 / 3404 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)